

新年致辞

当2016年第一缕阳光照亮我们的世界，无论是虚拟的网上“部落”或者车鸣人沸的吃喝世界里，辞旧迎新之声，嗨翻天。新时光、新生活、新人生、新憧憬……在这新年的时光里，我们充满期待！

作为关注酒水餐饮行业的报人，当我们一脚踏在2015年，一脚踏进2016年之交，我们的心情更是激情澎湃，因为2015年的岁月，给我们留下太多惊喜、欢乐、收获，我们收获的不仅仅是整个餐饮酒水行

业的市场情感、各行业业者的友情，更收获了我们和业内朋友对于这个行业的执著探讨和认知，这种视野和智慧是我们2015年里最宝贵的财富，激励着我们和广大业内朋友一道前行。

回顾，是前进力量的蓄积和迸发。羊年的2015日子里，市场像绵羊般温和，消费如温水煮青蛙，怎样引爆市场激情、激发消费潜力，成为业内的攻坚课题，同样作为深耕酒水餐饮业的报人，我们义无反

顾地加入这场攻坚战。以报纸为媒介、以活动为平台、以行业品牌和消费者互动为突破口，全方位为市场和消费造势。

在2015年，报纸、微信、微博齐头并进，重头新闻和开设专栏造势的同时，以活动带动市场，推出以推动白酒市场为目的的两大金牌活动“划拳拳王争霸赛”“酒水博览会”，赢得了世人的喝彩和高度关注。2015年我们每月都有精彩活动，大型活动有“周口酒水博览会”“哈啤速饮大

赛”“父亲节”“微情书大赛”“怡景美食狂欢节”“周口双创高峰论坛”“知青征文”“周口划拳拳王争霸赛”等等，我们用汗水、欢乐、责任诠释着对于行业的歌唱和深情。

迎着2016年的曙光，我们抖落满身征尘，用传媒的力量为这片天地开疆拓土，我们依然和业内友人一道，用智慧、责任共谋新篇。在新的一年里，祝大家好远！（周口报业酒水餐饮工作部）

“德惠商贸” 举行新春联谊会

1月2日上午，周口德惠商贸有限公司、剑南春酒厂联合举办新春联谊会，来自全市各地重点商户近百人共同分享一年来的收获，川汇区工商联相关负责人到会祝贺。德惠商贸有限公司是一家主营剑南春系列、绵竹大曲、衡水老白干等白酒、卡波纳鸡尾酒、拿破仑啤酒的商贸公司。公司做名酒不炒作价格，做真酒不沾染假劣，成立5年来赢得了广大消费者的认可。图为剑南春酒厂河南区域剑南醇运营中心主任王二伟先生在发表热情洋溢的讲话。

记者 付永奇 摄



婚庆大师王纲来周授课



□记者 付永奇 文/图

本报讯 “作为一个婚礼的指挥者，仪表要端庄，服装要正式，动作要规范，现场要有很强的执行能力……”2015年12月30日至31日，全国高端婚礼策划与主持名家王纲来

周为我市200多名业内人士进行了免费培训（如图）。

现代婚庆作为一个朝阳产业在我市已经走过了10多个年头。多年来，婚庆产业得到了蓬勃发展，不仅参与婚庆的人员越来越多，而且专业分工越来越细。但由于婚庆行业的低门槛、高效益，使得这个行业鱼龙混杂，人员素质及水平参差不齐，影响着这个行业的快速发展。为此，周口市婚庆协会成立以来，结合我市婚庆实际，先后邀请国内众多婚庆界的名师开展60多场培训，为婚庆机构的人员培训解了燃眉之急，有效提升了我市婚庆人员的业务素质。

据介绍，王纲老师是全国婚礼主持人大赛监审委、评委、高级培训讲师，是影响中国婚庆行业发展100人之一，天津电视台公共频道特邀主持人，资深婚礼策划师、婚礼主持人导师，王纲婚礼创意团队创始人。他酷

爱朗诵及话剧表演艺术，参加了多部影视剧的拍摄及电视台晚会的录制工作，先后主持过“艺术之旅”天津音乐会等。多年的播音主持与话剧表演功底，奠定了他在婚礼主持舞台上的自信与洒脱。1998年开始主持婚礼以来，他多次参加全国婚礼文化研讨及时尚婚礼展示会的策划主持工作。曾参与主持策划执行过2011年清华大学集体婚礼，“烛语心愿”主题婚礼、“梦回唐朝”主题婚礼、“永远的盟约”主题婚礼等近百场彰显个性的主题婚礼。在北京、福州、银川、合肥、长春、天津、鄂尔多斯等地举办婚礼策划、主持培训活动。

周口市婚庆协会会长王志华表示，周口婚庆行业起步晚，遇到的问题多，专家的传经送宝能解决婚庆公司发展中的许多难题，提升婚庆人的业务素质，促使我们婚庆行业规范、健康、快速发展。

新闻 热线

13839412578 13592221006

就餐时不给发票；菜品中有异物；
被迫接受最低消费；油烟扰民；
假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；
强制使用一次性消毒餐具……

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。